
Vintage: 2014

Varietal: 85% Malbec, 5% Cabernet Sauvignon, 5% Merlot, 5% Syrah

Vineyards: Own Vineyards in Tupungato, Alto Gualtallary. By the foothills of the Andes at 4000 ft. altitude. 

High altitude grants fresh nights that contributes to preserve fresh fruit flavors and acidity in the grapes. 

Gravel and sand Soil.

Winemaking: Manual harvest during the third and fourth week of April. Cold maceration at 10°C for 

48hs.  Fermentation with selected yeast at a temperature between 25°C and 27°C for 10 days and 14 

days of additional maceration. 100% malolactic and aged in French oak for 10 months. 

Information:

Alcohol : 14% 

Residual Sugar : 5 g/l 

Acidity: 5,5g/l

pH: 4

Barbecued beef ribs and grilled red meat.

Serve at 18°C. 

Deep Violet color. Ground-mushrooms and berries aromas. Medium body, soft and silky tannins and a 

flavorful finish. 
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Aus Argentinien für Europa



HONIG
KONFITÜRE
DULCE DE LECHE



Bio Honig mild

Zitronenblüten Honig

Bio Honig intensiv
250 g

250 g

250 g

Bio Honig mild
500 g

Blaubeere und Honig

Himbeere und Honig

Pfirsich und Honig
Konfitüre mit Honig
200 g

Konfitüre mit Honig
200 g

Konfitüre mit Honig
200 g



Honig
250 g

Honig in PET „Bär“
 340 g

Honig in Bienenwabe
340 g

Honig cremig
500 g



Flüssiger Honig
in PET 250 g

Flüssiger Honig
in PET 250 g

Zitronenblütenhonig
flüssig in PET 250 g

Flüssiger Honig
500 g

Honig cremig
500 g



Blaubeerkonfitüre extra
350  g

Erdbeerkonfitüre extra
 350  g

Himbeerkonfitüre extra
350  g

Waldfruchtkonfitüre extra
350  g



Dulce de leche tradicional
Milchkaramelcreme
250 g

Dulce de leche tradicional
Milchkaramelcreme
450 g



ALFAJORES
SÜSSWAREN
SÜSSE KEKSE 



Alfajores chocolate negro

Alfajores gefüllt mit einer 
Milchkaramelcreme
und Überzug 
aus Schokolade

Alfajores gefüllt mit einer 
Milchkaramelcreme
und Überzug 
aus Schokolade

Alfajores
chocolate negro / Box

Alfajores chocolate blanco
Alfajores gefüllt mit einer 
Milchkaramelcreme
und Überzug aus weißer 
Schokolade

Alfajores 
chocolate blanco / box
Alfajores gefüllt mit einer 
Milchkaramelcreme und 
Überzug aus 
weißer Schokolade

Alfajores mixto
Zwei Alfajorsorten gefüllt mit 
einer Milchkaramelcreme 
und Schokoladenmousse 
306 g

Alfajores mit Reis
gefüllt mit einer
Milchkaramelcreme und 
Überzug aus Schokolade
28 g

Alfajores mit Reis
gefüllt mit einer 
Zitronencreme und 
Überzug aus Schokolade
28 g



Reisriegel 
mit Amaranth, Sesam- und 
Chiasamen 
mit Schokolade überzogen
28 g

Reisriegel 
mit Amaranth, Sesam- und 
Chiasamen mit weißer 
Schokolade überzogen
28 g

Reisriegel 
mit Amaranth, Sesam- und 
Chiasamen, mit Kokosnuss
28 g

Reisriegel 
mit Amaranth, Sesam- und 
Chiasamen mit Erdbeercreme
28 g

Reisriegel 
mit Amaranth, Sesam- und 
Chiasamen mit Zitronen-
creme
28 g

Reisriegel 
mit Amaranth, Sesam- und 
Chiasamen
Erdnuss Marroc
28 g



Butter toffees caramelo de 
leche
Butter Toffee mit Milchkaramell-
füllung
90 g

Bombón bon o bon
Schokoladenpralinen mit 
cremiger Füllung
105 g

Bombón bon o bonBombón bon o bon
Schokoladenpralinen mit 
cremiger Füllung
450 g

Schokoladenpralinen mit 
cremiger Füllung
270 g

Alfajor bon o bonAlfajor bon o bon
Alfajor überzogen mit Bon o 
Bon Schokoade
800  g

Alfajor überzogen mit Bon o 
Bon Schokoade
240  g



Sandwich crackers
Crackers
330 g

Sándwich avena
Hafercracker mit Chia- und 
Leinsamen
250 g

Tortitas
Karamellisierte Cracker
200 g

Varitas
Karamellisierte 
Blätterteigwaffeln
150 g

Triangulitos
Karamellisierte 
Blätterteigwaffeln
150 g



Vanilleplätzchen 
mit Quittenzubereitung
200g

Vanilleplätzchen 
mit Süßkartoffelfüllung
300 g

Vanilleplätzchen 
mit Waldbeerenzubereitung
300 g

Vanilleplätzchen 
mit  Waldbeerenfüllung
225 g

Vanilleplätzchen mit 
Zitronencremefüllung
225 g



SNACKS



Maiscracker 
mit Serranoschinken-
geschmack
80 g

Maiscracker 
mit Cheddargeschmack
80 g

Maiscracker 
mit Sour Cream Geschmack
80 g

Kartoffelchips
mit Meersalz
100 g

Kartoffelchips
mit Meersalz 
und schwarzem Pfeffer



Süßkartoffelchips 
100 g

Kartoffelchips
100 g



TEE
KAFFEE
YERBA MATE



Yerba Mate tradicional
Yerba Mate Tee
2 kg / 1 kg / 500 g / 250 g

Yerba Mate despalada
Yerba Mate Tee ohne Stängel
1 kg / 500 g

Yerba Mate limón
Yerba Mate Tee mit natürlichem 
Zitronenaroma
500 g

Kit cerámico amanda
Enthalten sind: 
Keramikbehälter, Sieb und 
500 g Yerba Mate Tee

Kit aluminio amanda
Enthalten sind: 
Aluminiumbehälter, Sieb und 
500 g Yerba Mate Tee

Yerba Mate naranja
Yerba Mate Tee mit natürlichem 
Orangenaroma
500 g

Yerba Mate tradicional box
Mate Tee im Beutel
25 Beutel



Amazonia mango
Schwarzer Tee im Beutel mit 
Mango, Pfirsich und Papaya
15 Beutel

Blanco lychee
Weißer Tee mit Litschi und 
Cedron
15 Beutel

Chaman chai
Schwarztee mit Zimt, Ingwer 
und Kardamon
15 Beutel

Don juan
Schwarzer Assam Tee mit Dulce 
de Leche und roten Früchten
15 Beutel

Patagonia bee
Schwarztee mit Honig, Vanille 
und Kakao
15 Beutel

Silencio andino
Grüner Tee mit Kamille und 
Orangenschalen
15 Beutel

Verde chai
Grüner Tee mit Zimt, Ingwer 
und Kardamom
15 Beutel

Inti zen
Verschiedene Sorten:
Chaman Chai / Verde Chai / 
Blanco Lychee / Patagonia Bee / 
Inca Rose / Don Juan / Amazo-
nia Mango / Silencio Andino
15 Beutel



Detox
Zitronenverbenen-Tee mit 
Eukalyptus, Minze und Melone
15 Beutel

Amour
Rooibuschtee mit Vanille, 
Rosenblätter, Hagebutten 
und Lavendel.
15 Beutel

Yogha
Yerba Mate Tee mit Bergamotte
15 Beutel

Abrazo
Rooibuschtee mit Zimt, Zitrone 
und Krokant
15 Beutel

Energy
Rooibuschtee mit Zimt, Ingwer, 
Pflaumen, Feigen und Honig
15 Beutel

Relax
Kamillentee mit Cedron und 
Mandarine.
15 Beutel

Herbal box Matée
Je 3 Beutel der Sorten 
Energy, Detox, Lovely, Relax 
und Abrazo 
15 Beutel

Mate Tee im Beutel
15 Beutel



Paraiso
Yerba Mate Teemischung mit 
grünem Tee, Blütenblättern 
und ausgewählten Gewürzen
180 g

Jaguar
Yerba Mate Teemischung mit 
Blütenbättern und 
ausgewählten Gewürzen
180 g

Pampa
Yerba Mate Teemischung mit 
Zedernholz, Polei-Minze, Minze, 
Peperina und Rosenblättern
180 g



Endulzado con miel intenso
Starker Instant-Espresso aus 
Arabicabohnen gesüßt mit 
Honig
145 g

Endulzado con miel suave
Instant-Espresso aus Arabica-
bohnen gesüßt mit Honig
145 g

Endulzado con miel y azafrán
Instant-Espresso aus 
Arabicabohnen mit Safran, 
gesüßt mit Honig
145 g

Endulzado con miel y especias
Instant-Espresso aus 
Arabicabohnen mit Gewürzen 
und gesüßt mit Honig
145 g

Endulzado con miel, 
Chocolate y chilli
Instant-Espresso aus 
Arabicabohnen mit Chili und 
Schokolade, gesüßt mit Honig
145 g



ÖL
OLIVEN
OLIVENÖL



Olivenöl 
Extra Virgen
500 ml



Gran Mendoza
Olivenöl Extra Virgen
500 ml

Cruz de Piedra
Olivenöl Extra Virgen
250 / 500 ml

Medrano
Olivenöl Extra Virgen
250 / 500 ml

Altos Limpios
Olivenöl Extra Virgen
250 / 500 ml

Virgen extra
Olivenöl Extra Virgen
500 ml



Tapenade de aceitunas verdes Aceitunas verdes champignon
Olivenpaste
175 g

Eingelegte Oliven mit 
Champions
175 g

Aceitunas verdes & 
almendras 
Eingelegte Oliven mit
Mandeln
170 g

Aceitunas verdes & 
provolone
Eingelegte Oliven mit 
Provolone
170 g

Aceitunas verdes & roquefort
Eingelegte Oliven mit 
Roquefort
170 g

Tomates en oliva al malbec
Eingelegte Oliven mit 
Tomaten in Malbec
160 g

Tapenade de aceitunas
Olivenpaste mit Mandeln und 
Schnittlauch
175 g

 Aceitunas verdes & atún 
Eingelegte Oliven mit 
Thunfisch
170 g



SAUCEN
GEWÜRZE



Salsa BBQ premium 
Premium Barbeque Sauce
300 g

Salsa Tango Style
Chimichurri Sauce
265 g

Salsa de Soja 
& vino torrontés
Soja Sauce mit Ingwer, 
Pflaumen und Torrontés Wein
280 g

Salsa ensaladas patagónico
Salatdressing nach 
Patagonischer Art
250 g



Chutney de frutas

Fruchtig, würziges Chutney 
mit Honig
300 g

Spicy Mango
Würzsauce aus Mangos und 
Gewürzen
300 g

Salsa de mostaza y miel
Honig-Senf-Sauce
300 g

Salsa teriyaki &
vino torrontés

Salsa Carnes

Teriyaki-Sauce mit
Torrontés-Wein
300  g

Fruchtige Fleischsauce
300 g



Espíritu del Oriente
Mango-, Maracuja Chutney 
mit Honig und Gewürzen
195 g / 255 g / 100 g 

Espíritu de la India
Mango Chutney, mit Honig 
und Ingwer
195 g / 255 g / 100 g 

Espíritu del Caribe
Würziges Papaya Chutney mit 
Honig
195 g / 255 g / 100 g 

Chimichurri
Chimichurri Sauce
250 g



NUDELN



Farfalle Tonde 
Nudeln
500 g

Fusilli
Nudeln
500 g

Penne Rigate
Nudeln
500 g

Spaghetti
Nudeln
500 g



WEIN



1922 Malbec 2012
Rotwein
Intensive dunkelrote Farbe 
mit tiefschwarzen Reflexen. 
Aromen von reifen Erdbee-
ren und Pflaumen, dunkler 
Schokolade und einem Hauch 
von geröstetem Kaffee. Große 
Struktur und Eleganz.
Limitierte Edition: 3.277 Fl.

0,75 L - 14,5 % vol

Rapsodia Malbec 2013
Rotwein
Tiefe purpurrote Farbe. Ein 
Duft gemischt mit reifen ro-
ten Fruchtaromen, wie Pflau-
men und Erdbeeren, gefolgt 
von feinen Noten von Vanille 
und Kokosnuss, resultierend 
aus seiner Alterung in fran-
zösischer Eiche. Am Gaumen 
fesselnd und raffiniert, mit 
süßen Tanninen und einer 
ausgewogenen Säure.
0,75 L - 14,5 % vol

Terroir Torrontés 2016
Weißwein
Die gelbe Farbe mit leichten 
grünlichen Tönen präsentiert 
Aromen die an Zitrusfrüchte 
und tropische Früchte er-
innern. Es ist ein frischer und 
fruchtiger Wein, ausgewogen, 
mit lebendiger Säure. 
0,75 L
14 % vol

Parcela F Malbec 2018
Rotwein
Junger, frischer und fruch-
tiger Wein, weich und rund 
am Gaumen. Helles Purpur, 
Noten von roten Früchten 
und Gewürzen sowie flora-
le Aromen. Freundlich und 
leicht im Mund und leicht zu 
trinken.
0,75 L
14% vol

Terroir Malbec Rose 2017
Roséwein
Kristallin lila-rot mit rosa 
Farbtönen, hell und leuch-
tend. Das Aroma erinnert an 
eine Mischung aus frischen 
Beeren, wie Kirschen und 
Erdbeeren, mit dem Hauch 
eines blumigen 
Veilchenbouquets.
0,75 L
14 % vol

Terroir Blend
Rotwein, Malbec, Cabernet 

Sauvignon, Merlot

Der Malbec bietet Aromen 
von schwarzen reifen Früch-
ten. Der Cabernet Sauvignon 
gibt Struktur und süße, wür-
zige Noten, und der Merlot 
Finesse und Eleganz und 
einen angenehmen Nachge-
schmack. 
0,75 L - 4,5 % vol

Terroir Malbec 2016
Rotwein
Rot mit violetten Nuancen, 
weichen und süßen Tanninen; 
Aromen, die an reife rote 
Früchte wie Pflaume erinnern 
und ein zarte florale Veilchen-
note. Es ist ein frischer und 
fruchtiger Wein kombiniert 
mit subtilen Noten von Ge-
würzen aus der Fassreifung.
0,75 L - 14,5 % vol



Rutini
Trumpeter Reserve Malbec 
2016
Rotwein
Intensive Farbe mit violetten 
Reflexen. Die blumig-fruchti-
gen aromatischen Noten sind 
leicht zu erkennen. Saftige 
Tannine verleihen ihm außer-
dem Geschmeidigkeit und 
einen langen Abgang.
0,75 L - 13,5 % vol

Rutini 
Encuentro Malbec 2015
Rotwein
Konzentrierter und intensiver 
Rotwein mit violetten Re-
flexen und sortentypischen 
Aromen harmonisiert mit 
frischen roten und schwarzen 
Früchten. Voller Körper, Tan-
nine, dunkle Schokolade und 
Fruchtnoten sind spürbar.
0,75 L - 13 % vol

Rutini
Trumpeter Malbec 2016
Rotwein
Er zeigt eine dunkle und dich-
te Farbe mit attraktivem
Kirscharomen und ein Hauch 
von Zimt und süßer Würze. 
Ein voller, fruchtiger Wein.
0,75 L
13,5 % vol

Rutini Malbec 2014 
Rotwein
Violett rot, sehr intensiv. Rote 
Früchte (Kirsche, Johannis-
beere) und eine Note von 
Pflaume zeigt die Lebendig-
keit in der Nase in diesem 
sehr gelungenen Wein. Die 
franz. Eiche gibt subtile Röst-
noten, unterdessen bringt das 
amerikanische Fass klas-
sische Vanille. 
0,75 L - 13,9 % 

Rutini
Trumpeter Rosè de Malbec
2016
Roséwein
Der Herstellungsprozess für 
diese Malbec-Rose ist der in 
der Provence (Südfrankreich) 
verwendete, der zu einem 
kristallinen Rosé führt, eine 
Besonderheit für den Kenner. 
0,75 L - 13 % vol

Rutini Cabernet Malbec 
2015
Rotwein
50% Malbec, 50% Cabernet 
Sauvignon, 12 Monate in 
neuer und gebr. franz Eiche 
gereift. In der Nase Frucht-
aromen von Kirsche und 
Pflaume. Im Gaumen reife 
Fruchtessenz mit reichen 
Gewürzen von Vanille & 
Schokolade .
0,75 L - 14 % vol



EMPANADAS



Geschmack	 Größe:	 S / 32 g	 M / 70 g	 L / 100 g XL / 170 g 

Rindfleisch traditional		 x	 x	 x	 x    

Rindfleisch Chilli		 x	 x	 x x

Rindersteak x x x	

Rindersteak Malbec		 x	 x	 x	

Lamm patagonische Art			 x	 x x

Hühnchen BBQ		 x	 x	 x

Hühnchen Chorizo			 x

Hühnchen Curry		 x	 x x

Spinat & Käse (vegetarisch)			 x	 x x

Manchegokäse & Lauch (vegetarisch)			 x

geräucherte Aubergine & Spinat (vegetarisch)			 x

Ziegenkäse & Mais (vegetarisch) x

Grünkohl pikant & Butternusskürbis (vegetarisch) x

x = lieferbar, Lieferzeit ca. 4 Wochen, x = auf Lager Krefeld

Empanadas 
sind nach argentinischer Art handgemachte Teigtaschen mit einer köstlichen Füllung. Je nach 
Füllung sind sie in bis zu vier Größen erhältlich: S = ca. 32g, 96 Stück/VE - M = ca. 70g, 45 Stück/VE 
L = ca. 100g 136 Stück/VE - XL = ca. 170g, 24 Stück/VE 
Durch die unterschiedlichen Größen sind sie universell einsetzbar als Fingerfood, Vorspeise, 
Tapas oder komplette Mahlzeit. Ideal für Gastromonie, Catering, gehobene Fast Food oder für
die warme Theke. 
Wir führen die tiefgefrorenen Empanadas in verschiedenen Geschmachsrichtungen, darunter 
mehrere vegetarische. Die Empanadas enthalten keine zugefügten Konservierungsstoffe.

Zubereitung: Um das beste Ergebnis zu erhalten bestreichen Sie die gefrorenen Empanadas mit 
Eigelb und geben Sie dann auf ein Backblech. Im vorgeheizten Backofen dann bei ca. 230 Grad 
ca. 18-20 Minuten goldbraun backen. Wir empfehlen die Verwendung von Backpapier. 
Nach dem Backen können sie in der Kühlung noch ca. 2 Tage gelagert werden und werden dann 
nach Bedarf kurz im Ofen (ca. 5 Min.) oder in der Mikrowelle (ca. 1 - 2 Min.) zum Verzehr 
warmgemacht.  



Die Empanadas können auch aufgetaut in der Friteuse 
zubereitet werden. Zum Auftauen am besten 24 Stunden in einer 
geschlossenen Box in den Kühlschrank. Dann 5 - 6 Minuten in die 

Friteuse bis sie schön goldbraun sind.

Wir laden Sie herzlich ein, sich bei einem kühlen argentinischem Weißwein, 
dem Torrontés, oder einem geschmackvollem Malbec vom tollen Geschmack unserer 
Emapanadas zu überzeugen.

Sie finden unser kleines Bistro „Casa Gauchito“ im Untergeschoß von 
Karstadt Düsseldorf, Schadowstraße 93, 40212 Düsseldorf.
Unsere Öffnungszeiten: von Montag bis Samstag von 11.30 bis 19.00 Uhr

Gerne können wir hierzu telefonisch einen Termin unter der Rufnummer 02151 800091
abstimmen. Oder auch per Email unter ralph.brands@gauchito.eu

Wir freuen uns auf Sie!



Holzkohle



Argentinische Holzkohle Argentinische 
Holzkohlebriketts2,5 kg

180 Sack pro Palette 3 kg
180 Sack pro Palette



Aus Argentinien für Europa www.gauchito.eu

Brands, Chorén & Laso GmbH

El Gauchito
Brands, Chorén & Laso GmbH
Seidenstraße 72
47799 Krefeld

TEL: +49 (0)2151 800091
FAX: +49 (0)2151 800093
E-Mail:
hola@gauchito.eu

Geschäftsführer: Ralph Brands
Handelsregister Krefeld
HRB 16503
Ust.-Id.Nr.: DE314837317

Bankverbindung:
Sparkasse Krefeld
IBAN DE26 3205 0000 0000 3852 52
BIC: SPKRDE33XXX




